

# 陌生人帮他刮出百万大奖后，携彩票跑掉了……

## 该彩票票号已被系统锁定，他起诉至法院，请求确认彩票权属

星报讯(顾馨 记者 马冰璐) 买彩票中了大奖，本是大喜事，可阜阳市胡先生却遭遇瞬间“转喜为悲”。两年前，他在阜阳一体育彩票店买即开型彩票，为讨个好彩头，他让另一位同在买彩票的陌生男子帮他刮，刮开后，老板娘惊呼“中100万元了”，然而这名男子却拿着彩票跑掉了。随后，他向警方报案，但两年多过去了，此案一直没有侦破。

近日，胡先生来到合肥，起诉安徽省体彩中心请求确认该彩票权属。昨日，记者获悉，包河区法院依法受理了此案。

### 喜中100万，彩票被陌生男子抢走

2011年3月19日下午16时许，从厦门回阜阳探亲的胡先生在浴池洗完澡后，发现离晚上饭局的时间还有一个多小时，无处可去的他遂来到当地一家体育彩票店，

花320元买了16张主题为“点石成金”的即开型彩票。前15张均未中奖，当刮到最后一张时，他发现自己中奖了，但具体中奖金额还没刮出来，为讨个“好彩头”，他遂把彩票交给老板娘，让她帮忙刮一下。

就在此时，一陌生男子来到店里买彩票，看到他的彩票后，男子称：“我才中过奖，我来帮你刮。”随后，他刮开中奖金额，并故弄玄虚地让胡先生猜中奖金额，等胡先生猜到1000元时，老板娘看了一下彩票后惊呼：“100万元”。老板娘随即让男子把彩票还给胡先生，但该男子却突然拿着彩票跑了。

随后，在老板娘的协助下，胡先生向当地警方报了案。当地公安机关当即对该彩票抢劫案进行了立案调查。

两年多过去了，此案一直未能侦破

2011年3月31日，警方发布协查通报，通报中写明了胡先生被抢的那张彩票的票号，并称，该号对应的奖项疑似100万元，并注明该男子特征。通报中希望安徽省体彩中心如果发现持该票号的领奖者，请予以扣留并及时通知警方，奖金为5000元。

2011年12月，国家体育总局体彩管理中心对该票号的彩票进行系统锁定。

据了解，截止到今年1月30日，该彩票仍在锁定当中，无验奖记录。

### 他起诉至法院，请求确认彩票权属

国家体育总局体彩管理中心在书面答复中建议胡先生，在无法持有实物彩票的情况下，应当采用法律程序取得有权司法机关最终生效的认定该彩票为他所有的法律文件。另外，还提醒他，最迟应在该批次彩票停止销售之日后60个自然日(兑

奖截止日期)之前，该票号的彩票所在批次初步预计于2015年12月停止销售。

为此，胡先生从阜阳来到合肥，起诉安徽省体彩中心请求确认该彩票权属。昨日，记者获悉，包河区法院依法受理了此案，目前此案正在进一步审理中。

### “希望他以匿名的方式还回彩票”

记者：为这件事，你大概花了多少钱？  
 胡先生：两年多来，我一直在阜阳、合肥、北京、厦门四地奔波，花费了30多万元，其中有10万元是之前彩票中奖的奖金。

记者：你恨过那个抢你彩票的男子吗？  
 胡先生：我一直认为，他是一念之差，我相信法网恢恢，疏而不漏，希望他早日回头，如果那张彩票还在的话，我希望他以匿名的方式寄给省体彩中心或者是阜阳的公安机关。

# 黑头车被暂扣，车主竟泼油欲烧车

## 因风太大，打火机一直打不着火而作罢



监控上嫌疑人冲入停车场

昨日上午8时许，合肥南门换乘中心，运管处工作人员查获一辆非法运营的黑头车。各方面证据确凿，黑头车被拖至暂扣停车场等候处理。然而令人意想不到的是，黑头车司机此后以取私人物品为由，来到停车场，从车内拎出柴油倒在车上试图烧车，幸亏当天风大，打火机多次都未打着，司机随后就逃之夭夭。

### 非法运营黑头车被逮个正着

昨日，合肥运管处对南门换乘中心进行统一整治，打击非法运营的黑头车。上午8时许，一辆蓝色的奇瑞QQ轿车引起了工作人员的关注。

据参与打击黑头车的一名工作人员介绍，当时，那辆车从北面驶来，闪烁着左转向灯进入了汽车站停车处，接着，车上下来一名妇女和一名儿童。“女子下车时，我们注意到，乘客递给司机一张钞票。”该工作人员说道。

发现这一动作，现场多名工作人员立即上前，将车辆拦下，并以非法运营处罚条例，将车辆拖至暂扣停车场。

车子很快被拖走，司机却一直不承认

自己非法营运，为了让该司机心服口服，运管处工作人员调出监控录像，并寻找到当时乘坐他车的女客人。据当时那名女乘客介绍，她是从临泉路乘车到南门换乘中心接朋友的，下车时给了司机“打车费”。

各方面证据确凿下，该司机只好点头承认。

### 以取私人财物为由司机试图烧车

车子被拖走后，该司机表示，他的银行卡等个人物品还在车里，恳求运管处工作人员先给他开张证明，然后去停车场取物品。工作人员答应了他的恳求。

停车场位于合肥芙蓉路上，上午9时30分许，随着几声巨大的踹门声，该司机将停车场大门打开。记者从停车场的监控录像上看到，当时，该司机右手打着电



停车场内的蓝色黑头车被浇上了柴油

话，左手拿着一沓文件径直朝自己车子的方向走去。

当天，看守停车场的共有3人，即两名老伯和一名女子。据一王姓大伯介绍，当时，他正在搭建狗棚，距离被扣车辆不足5米远。“那名司机大概30岁，到达自己车前先是猛地踹了几脚，然后，将所有车门打开，从车中拎出一个桶。”王大伯说道。

据王大伯介绍，该司机拎出的桶是装满柴油的铁桶，接着，该男子将桶内所有柴油泼到车身上，声称要将车子“炸掉”，并从口袋中掏出了打火机。

看到男子所作所为，一名女性工作人员立即拨打110报警，两名老伯迅速上前好心相劝。可是，男子不听劝，继续打火试图烧车。

### 因风太大打火机始终未能打着

据王大伯介绍，好在当时风比较大，周边也没有挡风的物体，男子持打火机点火数次均被大风吹灭。“点了5分钟左右，男子终于放弃，扔掉打火机径直离开。”王大伯说。

就在该司机刚走到大门口时，远方传来了警车的警笛声，听到有警察赶来，该司机更是仓皇而逃。此时，看守停车场的女工作人员见男子逃离，迅速追赶，可惜追了几十米还是没能追上。

昨日上午，记者在停车场看到，一辆蓝色的奇瑞QQ轿车上被泼满了柴油，经过空气挥发，柴油味相对淡了许多。

随后，记者从辖区派出所了解到，民警已介入此事调查中。 记者 张威/文 黄洋洋/图

泌尿 李国荣 副主任医师	妇科 王蓉萍 主任医师	刘永珍 主治医师	不孕不 张明华 副主任医师	肛肠 吴传军 主任
专业 张明华 副主任医师	专业 蒋毓 主治医师	吴淑兰 主治医师	育专业 王蓉萍 主任医师	专业 陈萍 副主任